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 شنة ثانية علىم اكتصادًةالمصتىي: 

 اكتصاد المؤشصةالصداس ي الأول  لملياس  ن االحل النمىذجي لامتح

 الاحابت بصح أو خطأ مؼ الخػليل   الجزء الأول:

 للخػسف غلى هلاط اللىة والضػف للمؤطظت.ًخم جلييم البيئت الداخليت  خطأ،العبارة الأولى:  -1

 (هلطت 1 )

 (هلطت 1 ) .فت أطاطيتوظيفت الاهخاج وظي خطأ، :ثانيةلالعبارة ا -2

 (هلطت 1 ) االإخغيراث في االإديط الداخلي جخضؼ لظيطسة االإؤطظت. خطأ، :ثالثةالعبارة ال -3

ًصلح لها الهييل الىظيفي خظب  االإؤطظت التي جيخج غدة مىخجاث خطأ، :رابعةالعبارة ال -4

 (هلطت 1 ) كظام.الأ

الخدليل الاكخصادي الاكطاعي ًدىاوٌ جدليل الػلاكاث داخل كطاع  خطأ، :خامصةالعبارة ال -5

 (هلطت 1 ) كطاغاث الاوشطت الاكخصادًت.ضمً مػين 

الػىاصس و حشير الى مدي زباث  دزحت الاطخلساز في مديط االإؤطظت خطأ، :صادشةلالعبارة ا -6

 (هلطت 1 ) التي جخػامل مػها االإؤطظت. االإيىهاث البيئيت

يىن ماليىها مً حػمل دااالإؤطظاث الاحىبيت هي التي  خطأ، :صابعةالعبارة ال -7 خل الىطً وٍ

 (هلطت 1 ) حىبيت واخدة.دولت أ

ل حظعى الىظيفت االإ خطأ، :ثامنةالعبارة ال -8 مىاٌ مً الأ اللآشم اليت الى البدث غً الخمىٍ

 (هلطت 1 ) ىن.الخاصت والدً

 الاجابة عن مختلف الاشئلة  الجزء الثاني:

 (هلطت 1.5) :جخمثل أهم الأهداف الاكخصادًت للمؤطظت فيالأهداف الاكتصادًة للمؤشصة:   -1

 ؛جدليم الازباح -

 ؛جدليم مخطلباث االإجخمؼ -

 .غللىت الاهخاج -

 (طاهل 4 ) مفهىم التحليل الاكتصادي و منافع اشتخدامه -2

 أخد فسوع غلم الاكخصاد، وهى االإىهج الػلمي الري وظخطيؼ  ههٌػسف الخدليل الاكخصادي بأ

يهدف إلى البدث  خيثمً خلاله جفظير الػىامل التي جؤزس غلى طلىن الظىاهس الاكخصادًت، 
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الاكخصادًت إلى غىاصسها غلى إزحاع الظاهسة ٌػمل ي أهه أ بين الظىاهس؛ ظببيتفي الػلاكاث ال

 .الأطاطيت

 :الاكخصادي بمخخلف مظخىٍاجه وأطاليبه، إضافت إلى ما ًلدمه مً جفظيراث  الخدليل منافعه

  :الإا ًددر في الػالم الاكخصادي، فئهه ًىفس الفىائد الآجيت ليل مً مخخري اللسازاث

ىفس أطاطا واغيا للاخخياز بين ا -  ؛لبدائلًىضح هخائج البدائل االإخخلفت لللسازاث، وٍ

اتهم أطاطا للخيبؤ - بالخغيراث  ًضؼ بيد مخخري اللسازاث الاكخصادًت غلى مخخلف مظخىٍ

  ؛الخ..االإظخلبليت في اججاه جطىز الخياليف والأطػاز 

ادة الىجاغت الاكخصا ػخبر ٌ - دًت غلى مظخىي أداة طليمت لسطم الظياطاث الاكخصادًت لصٍ

 ؛ االإشسوع، اللطاع، الاكخصاد اللىمي وختى غلى مظخىي الاكخصاد الػالمي

ًمدها بالأطاض الػلمي للخىم غلى هفاءة الىظام الاكخصادي، وهرلً غلى الأداء الاكخصادي   -

اث  .في ول االإظخىٍ

 (هلطت 1.5)الفرق بين المحيط المباشر و المحيط غير المباشر  -3

الاطساف التي مل ، فاالإديط االإباشس ٌشحدود تعاملات المؤشصةالفسق بين االإديطين ًخمثل في 

ؼ خازج خدود حػاملاث االإؤطظت ، أما االإديط غير االإباشس فيلجخػامل بشيل مباشس مؼ االإؤطظت

 .االإباشسة

مىً  العىامل المؤثرة في بناء الهيكل التنظيمي -4  (طاهل 3 )ما ًلي:  جلخيصها فيوٍ

  :عىامل داخلية 

ادة دزحت جلظيم الػمل  حجم االإؤطظت فيلما هبر حجم االإؤطظت ولما أدي هرا إلى - شٍ

 ؛والخخصص

 ؛فبرلً جصداد وظبت الخىظيم حػليداحػدد أو جىىع وشاط االإؤطظت ومىخجاتها،  مدي -

اتهم الثلافيت  - خصائص الػاملين باالإؤطظت، فيلما جدظيذ ظسوفهم االإػيشيت وشادث مظخىٍ

  ؛بليت للمشازهت في اجخاذ اللسازاثحمىدا وأهثر مسوهت وكاأصبذ الهييل الخىظيمي أكل ولما 

دزحت الاهدشاز الجغسافي للمؤطظت، فباحظاع السكػت الجغسافيت للمؤطظت جصداد االإىاطم التي  -

 .ًصداد ميل االإؤطظت لخلظيم الػمل جخدمها، وبالخالي

  :عىامل خارجية 

 ؛ًدة االإسوهت والخسهتطلب هياول شداطخلساز االإديط، فاالإديط غير االإظخلس ًخ -
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 .في الهياول الخىظيميت ثاحغيير غها ًؤدي إلى دزحت الخغير الخىىىلىجي، فازجفا -

ً وظيفت أهداف أهم جخمثل  :أهداف وظيفة التمىين في المؤشصة -5  (هلطخان ) :ًلي فيما الخمىٍ

ت جأمين -  االإخخلفت؛ االإىاد جىفير ضمان خلاٌ مً الؤهخاحيت الػمليت اطخمسازٍ

ت ضمان -   الأخسي؛ الخىظيميت الىخداث حميؼ وشاطاث اطخمسازٍ

اث وفم االإؤطظت جدخاحها التي االإخخلفت االإىاد جىفير -  وفي الأطػاز وبأكل االإطلىبت الجىدة مظخىٍ

  االإىاطبت؛ الأوكاث

نها االإىاد خفظ  -   .الخاحت خظب وجىفيرها وجخصٍ

 

 

 


